

質問回答書

工事名：川越地区消防局・川越北消防署新庁舎造成工事

番号	図面番号	仕様書等	質問事項	回答
1		第5号一位代価表について	固化材の規格についてお尋ねいたします。セメント系固化材（一般品）高有機質土用フレコン東京単価を建設物価及び積算資料単価の平均を御採用されていますか？お教え下さい。	建設物価及び積算資料の平均単価を採用しております。
2		第35号一位代価表について	敷鉄板賃料についてお尋ねいたします。賃料日数の算定はどの工種を対象に計上されていますか？お教え下さい。	対象の工種については、図面17をご参照ください。
3		第36号一位代価表について	ダンプカー用泥落装置賃料についてお尋ねいたします。1日当りの搬入土量は何m ³ を想定していますか？お教え下さい。	「土木工事標準積算基準書」（埼玉県）に基づいた日数で算出しております。

4		本工事費 内訳書に ついて	運搬費（建設機械運搬費）についてお尋ねいたします。 建設機械（スタビライザ）の運搬は片道分一回もしくは 往復分で計上されていますか？いずれなのかお教え下 さい	建設機械（スタビライザ）の運搬費は、1台当たり片道 2台で計上しております。
5				
6				
7				
8				
9				
10				

※ 必要に応じて、適宜、行を増やしてください。

※ 質問は、必ずこの質問書様式とすること。

※ 受付期間は令和4年4月25日から令和4年5月6日午後1時までです。

※ この様式に記入し、電子メールに添付して下記メールアドレスまで送信してください。

メールアドレス：soumu@119kawagoechiku.jp

※ メール送信には、必ず件名「一般競争入札質問（事業者名）」を入れてください。

質 問 回 答 書

工事名：川越地区消防局・川越北消防署新庁舎造成工事

番 号	図面番号	仕様書等	質 問 事 項	回 答
1	7号～10	一位代価	ドレーン材の規格 採用単価の見積先 物価資料か	建設物価及び積算資料の平均単価を採用しております。
2	〃	〃	先端アンカー規格 採用単価の見積先 何社平均か	3社の見積りの平均単価を採用しております。
3	11号	施工P	渠排水管 波状管Φ200の規格は何か採用単価は	規格は高密度ポリエチレン管（シングル構造）とし、建設物価及び積算資料の平均単価を採用しております。
4	14号	施工P	渠排水管 波状管Φ200の規格は何か採用単価は	規格は高密度ポリエチレン管（シングル構造）とし、建設物価及び積算資料の平均単価を採用しております。
5	15号	施工P	渠排水管 S 網状管Φ100の規格は何か採用単価は	規格は仕様書のとおりです。単価は建設物価及び積算資料の平均単価を採用しております。
6	18号	施工P	渠排水管 S 網状管Φ200の規格は何か採用単価は	規格は仕様書のとおりです。単価は建設物価及び積算資料の平均単価を採用しております。
			上記のΦ200は同じ材料なのでしょうか。	同じ材料を採用しております。
	40,41	一位代価	交通誘導員は A B 各何人お考えでしょうか。	「土木工事標準積算基準書」（埼玉県）に基づいた日数で算出しております。
7	36号	一位代価	ダンプカー用泥落装置賃料は何日で御考えでしょうか。	盛土期間相当の供用日数を月単位で計上しております。

8	27号	一位代価	切断濁水運搬は1台なのでしょうか	「土木工事標準積算基準書」(埼玉県)に基づいた日数で算出しております。
9	20号	施工歩掛	スタビ運搬1台当り2台でよろしいでしょうか、または内訳書の建設機械運搬費が2台で計上でしょうか。	建設機械(スタビライザ)の運搬費は、1台当たり片道2台で計上しております。
10	14号	施工歩掛	敷鉄板賃料は何日で御考えでしょうか。	路床安定処理工から盛土工期間相当の供用日数を月単位で計上しております。

- ※ 必要に応じて、適宜、行を増やしてください。
- ※ 質問は、必ずこの質問書様式とすること。
- ※ 受付期間は令和4年4月25日から令和4年5月6日午後1時までです。
- ※ この様式に記入し、電子メールに添付して下記メールアドレスまで送信してください。
メールアドレス：soumu@119kawagoechiku.jp
- ※ メール送信には、必ず件名「一般競争入札質問(事業者名)」を入れてください。

質問回答書

工事名：川越地区消防局・川越北消防署新庁舎造成工事

番号	図面番号	仕様書等	質問事項	回答
1		第1号 特殊施工	① 木杭アンカーの鉄線は図面の通りカラー鉄線でしょうか。 ② また、1kg当りの長さ(m)を教えてください。	① 鉄線はカラー鉄線を採用しております。 ② 仕様書のとおりです。
2		第15号 施工P	暗渠排水管の網状管は、内径何mmを採用していますか。	仕様書のとおりです。
3		第18号 施工P	暗渠排水管の網状管は、内径何mmを採用していますか。	仕様書のとおりです。
4		第35号 一位代価表	敷鉄板賃料の日数を教えてください。	路床安定処理工から盛土工期間相当の供用日数を月単位で計上しております。
5		第36号 一位代価表	① 泥落装置賃料の日数を教えてください。 ② 単価は建設物価の紙面・WEB どちらを採用していますか。	① 盛土工期間相当の供用日数を月単位で計上しております。 ② 建設物価の紙面の単価を採用しております。
6			交通誘導警備員Aの人数を教えてください。	「土木工事標準積算基準書」(埼玉県)に基づいた日数で算出しております。

7			交通誘導警備員Bの人数を教えてください。	「土木工事標準積算基準書」（埼玉県）に基づいた日数で算出しております。
8			敷地造成工は何班で施工するよう想定していますか。	掘削工、整地工及び盛土工は1班、法面整形工は2班の施工を想定しています。
9			地盤改良工は何班で施工するよう想定していますか。	バーチカルドレーン工は1班、路床安定処理工及びサンドマット工は2班の施工を想定しています。
10			防災施設工は何班で施工するよう想定していますか。	1～2班で施工と想定しています。
11			構造物撤去工は何班で施工するよう想定していますか。	1～2班で施工と想定しています。
12			仮設工は何班で施工するよう想定していますか。	1～3班で施工と想定しています。

※ 必要に応じて、適宜、行を増やしてください。

※ 質問は、必ずこの質問書様式とすること。

※ 受付期間は令和4年4月25日から令和4年5月6日午後1時までです。

※ この様式に記入し、電子メールに添付して下記メールアドレスまで送信してください。

メールアドレス：soumu@119kawagoechiku.jp

※ メール送信には、必ず件名「一般競争入札質問（事業者名）」を入れてください。

質問回答書

工事名：川越地区消防局・川越北消防署新庁舎造成工事

番号	図面番号	仕様書等	質問事項	回答
1		P48	固化材について 単価は物価本、見積のいずれを採用していますか。 また、一般品及び特殊品のどちらを採用していますか。	建設物価及び積算資料の平均単価を採用しております。 また、一般品を採用しております。
2		P29	ドレーン材及び先端アンカーについて 単価は物価本、見積のどちらを採用していますか。	ドレーン材については、建設物価及び積算資料の平均単価を採用しております。 先端アンカーについては、3社の見積りの平均単価を採用しております。
3		P54	暗渠排水管について シングル及びダブル構造のどちらを採用していますか。	シングル構造を採用しております。
4		P56	暗渠排水管について(縦排水管 Φ200) シングル及びダブル構造のどちらを採用していますか。	シングル構造を採用しております。
5		P37	敷鉄板の日数は何日計上していますか	路床安定処理工から盛土工期間相当の供用日数を月単位で計上しております。
6		P8	交通誘導員 A 及び B について 交通誘導員についてそれぞれ何人計上していますか。	「土木工事標準積算基準書」(埼玉県)に基づいた日数で算出しております。

※ 必要に応じて、適宜、行を増やしてください。

※ 質問は、必ずこの質問書様式とすること。

※ 受付期間は令和4年4月25日から令和4年5月6日午後1時までです。

※ この様式に記入し、電子メールに添付して下記メールアドレスまで送信してください。

メールアドレス：soumu@119kawagoechiku.jp

※ メール送信には、必ず件名「一般競争入札質問（事業者名）」を入れてください。